

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险菏泽中支:

深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯(通讯员 邵丹)

为进一步强化纪律作风建设,筑牢党员干部廉洁自律防线,5月26日,新华保险菏泽中党支部组织全体党员进行中央八项规定精神专题学习暨警示教育集中学习,通过学习和警示教育相结合的方式,推动纪律规矩

入脑入心。

据了解,党员干部共同学习了八起违反中央八项规定精神典型案例,结合典型案例逐条分析违规情形及危害,引导党员明底线、知敬畏。随后,全体党员集中观看了警示教育片《零容忍》第一集。通过以案示警,引导全体党员对

照检视工作短板,坚定理想信念,强化宗旨意识,坚持全面从严,自重、自省、自励,不负人民重托。

党支部书记李永乐结合学习内容提出三点要求:一是提高政治站位,深化思想认识。全体党员要深刻领会中央八项规定精神的政治内涵,

坚持自我完善、自我革新、自我提高;二是从日常细节抓起,严格执行八项规定,立足岗位履职尽责,以务实态度和高效执行力推动支部各项工作落实落地;三是加强专业理论知识的学习,厚实理论基础,自觉增强学习教育的责任感和紧迫感,将学习当做

一种生活方式和生活习惯,进而不断优化工作方法,真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。

下一步,菏泽中党支部将持续加强对中央八项规定精神的贯彻学习,以学促干,以更扎实的作风,推动各项工作再上新台阶。

太平人寿菏泽东明支公司:

举办油纸伞绘画DIY活动

本报讯(通讯员 焦

胜义)近日,太平人寿菏泽东明支公司成功举办“传承匠心 绘就美好”油纸伞绘画DIY活动。活动现场创意飞扬,诗意流淌,每一位参与者的热情支持与独特创意,共同编织出一幅绚丽多彩的艺术画卷。

油纸伞作为中国传统手工艺的瑰宝,承载着千年的文化记忆。它不仅是一件实用的生活器具,更是一件凝聚匠人智慧的艺术品。从选材到制作,每一道工序都体现着精益求精的工匠精神。而绘画,

则是心灵与世界对话的窗口。当传统工艺遇见现代创意,油纸伞便焕发出全新的生命力。

活动当天,尽管烈日炎炎,却丝毫未能消减参与者的热情。客户们早早来到现场,在工作人员的引导下有序签到。活动现场,大家全神贯注地在油纸伞上描绘心中的画卷:或挥毫泼墨勾勒传统花鸟,或妙笔生花创作现代抽象,更有客户将家人肖像绘于伞面,温馨感人。

孩子们的表现尤为亮眼,他们天马行空的想象力让油纸伞焕发童真

童趣。一位小朋友在伞面绘制傲雪寒梅,稚气未脱却道出“梅花象征高洁友谊”的深刻理解,令在场众人赞叹不已。

本次活动不仅是一次艺术创作的体验,更是一次心与心的交流。通过互动,该公司深入倾听客户需求,了解服务需求,进一步拉近了彼此距离。

太平人寿菏泽中支始终秉持“以客户为中心”的服务理念,致力于为客户提供优质服务和丰富多彩的活动体验。未来,将继续创新服务形式,与客户携手同行,共享美好生活。

事关报销,医保码热点问题解读来啦

本报讯(记者 武霈)

持医保码只需轻轻一扫,即可享受无忧就医的便捷与安全。一直以来,菏泽市积极推进医保电子凭证激活应用,让群众“一码在手,医保无忧”。为推动惠民政策落地,日前,菏泽市医保局围绕医保电子凭证热点问题进行政策解读,让群众体会“码”上医保便捷度,享受到更优质的医保服务。

医保码(即“医保电子凭证”)是全国统一的医保信息平台为医保参保人签发的统一信息标识。它不依托于实体卡,支持线上办理医保相关业务,全国通用、跨渠道通用,是参保人在全国范围内享受医保政策待遇、开展医保业务的电子“身份证”,真正实现“一码在手,医

保无忧”。

医保码的用途有哪些?医保码不依托于实体卡,可用于药店购药、就医结算、医保查询、跨省异地就医备案、亲情账户绑定等医保服务。

医保码有哪些突出优点?与实体卡或其他电子卡相比,医保码有四个突出优点。1.方便快捷:医保码不需要依托实体卡,十分方便。2.应用丰富:广泛应用于医保查询报销支付等场景。3.全国通用:标准全国统一,跨区域互认,凭证办理。4.安全可靠:动态二维码展示,确保个人信息和使用安全。

医保码全国通用吗?医保码由国家医保信息平台统一生成,标准全国统

一,跨区域互认,参保人可以使用医保码在全国办理有关医保业务。

医保码可以在不同渠道使用吗?可以。某一渠道激活后,可以在不同渠道授权使用。在某一渠道激活医保码设置的密码,在其他渠道也是通用的。

激活医保码后,原来的实体卡还能用吗?实体卡还可以继续使用,功能不会受到影响。参保人可自行选择使用医保码或实体卡。社保卡预挂失或补换卡期间医保码仍可继续使用。

没有实体社会保障卡,是否可申领医保码?申领后也能正常就医结算吗?只要是基本医疗保险参保人,就可以申领医保码,正常就医结算。

中华财险菏泽中支: 筑牢金融安全防线 守护百姓“钱袋子”

本报讯(通讯员 张丽娟)

为提升市民金融风险防范意识和自我保护能力,5月23日,中华财险菏泽中支辖内各机构分别走进车行、小区、广场等地,开展形式多样的防范非法金融宣传教育活动。

据了解,中华财险菏泽中支通过设置咨询台、悬挂横幅、张贴海报、在官方平台播放警示案例视频、发放宣传册和彩页等多种方式,向公司客户、附近居民、过往群众剖析非法金融活动的危害,传授识别技巧与防范策略。中华财险菏泽中支工作人员结合“以案说

法”形式,深入浅出地讲解非法金融活动的常见套路和注意事项,在普及金融知识的基础上,重点提示“三不原则”:不轻信、不参与、不传播,增强风险防范意识,守好自己的“钱袋子”。

下一步,中华财险菏泽中支将持续贯彻惩治、教育与预防并重的方针,开展防范非法金融宣传教育,不断创新宣传形式和内容,全面提升当地群众对非法金融活动的辨识能力和防范意识,远离非法金融活动陷阱,切实筑牢金融安全防线。

太平人寿保险有限公司 菏泽中心支公司

TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

2025年中国太平洋财产保险股份有限公司 菏泽中心支公司退票清理公告

我公司目前持有一批长期未领取的理赔退票款项,部分款项已超过3年未被相关权益人认领。根据《保险法》等相关法律法规规定,为保障保险理赔资金的规范管理与合法处置,我公司拟对该部分款项依法按弃权程序进行处理。现对相关名单予以公示,敬请核查确认。

公示时间为2025年5月28日至6月1日。如对本公告内容存在异议,请在公告发布之日起3日内与我公司联系,逾期视为无异议。

监督电话:0530-5102211。
特此公告。

中国太平洋财产保险股份有限公司
菏泽中心支公司
2025年5月28日



联通网络升级公告

为了给广大客户提供更优质的网络服务,菏泽成武联通将于5月29日1:00至6:00进行网络升级,届时可能会影响联通客户宽带、联通电视、互联网专线和VPN专线的使用,给

您带来的不便,敬请谅解! 菏泽联通将一如既往地为客户提供优质的服务。

中国联合网络通信有限公司
菏泽市分公司
2025年5月28日